	1.Реши уравнение:
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	2. Реши уравнение:
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	3. Реши уравнение:
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	4. Реши уравнение:
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	5. Вычисли:
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	6. Вычисли:
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	7. Вычисли:
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	8. В двух пачках 60 книг. В первой пачке книг было в  [image: image10.png]


 раза меньше, чем во второй. Сколько книг было в каждой пачке?
	9. В двух цистернах 32 т бензина.  Количество бензина первой цистерны составляло  [image: image12.png]


  количества бензина второй цистерны. Сколько тонн бензина было в каждой из этих двух цистерн?
	10. За  [image: image14.png]


  кг конфет заплатили  [image: image16.png]


  тыс. рублей. Сколько стоят  [image: image18.png]


  кг таких конфет?
	11. В два железнодорожных вагона погрузили 117 т зерна, причем зерно второго вагона составляет [image: image20.png]


  зерна первого вагона. Сколько тонн зерна погрузили в каждый из этих вагонов?


